

Вырезка из газеты **ЗАПОРОЖСКАЯ ПРАВДА**

г. Запорожье

31 МАЯ 1958
Газета №

Московские артисты в Запорожье

Вчера на гастроли в Запорожье прибыл Московский драматический театр имени А. С. Пушкина.

Трудящиеся города и области уже знакомы со многими спектаклями этого замечательного коллектива, который побывал у нас несколько лет назад.

Сейчас москвичи покажут запорожцам ряд новых своих спектаклей.

Гостей на запорожском вокзале тепло встретили представители общественности города и области. С приветственным словом выступил начальник областного управления культуры т. Киценко Н. П. Затем к украинским друзьям с теплыми словами приветствия обратился главный режиссер Московского драматического театра имени А. С. Пушкина т. Туманов И. М.